ACCESSORI E VARIANTI / ACCESSORIES AND OPTIONALS / ZUBEHOR UND OPTIONEN

ACCESSOIRES ET VARIANTES / ACCESORIOS Y VARIANTES

Alberi di uscita a richiesta e dimensione chiavetta ribassata
Output shaft on request (with reduced key)

Abtriebswellen auf Anfrage mit abgeflachtem Federkeil
Arbres lents sur demande et taille de la clavette abaissée
Arboles de salida a pedido y dimension chaveta menor

F32/3 F42/3 F52/3 F62/3
4]
@20 @25 30 235
On request
Reduced @30 35 @40
Key T=31.7 T=36.5 T=41.7

Coperchio di protezione albero uscita
Protection cup for output shaft

Schutzdeckel fur Abtriebswelle
Couvercle de protection arbre lent
Tapa de proteccion arbol salida

Cuscinetti conici sull' albero di uscita
Taper roller bearings on the output shaft
Schwere Kugellager an Antriebsseite
Roulements coniques sur I' arbre de sortie
Rodamientos cénicos en el arbol de salida

F42/3

F52/3

F62/3

181 A
181B

32009

32010

30211

Coperchio di protezione per calettatore
Protection cup for shrink disk
Schutzabdeckung fiir Schrumpfscheibe
Couvercle de protection pour frette de serrage
Tapa de proteccion para ensamblador

F32/3 F42/3 F52/3 F62/3 F32/3 F42/3 F52/3 F62/3
192 F40.0.209 F40.0.209 F50.0.209 F60.0.209 195 F40.0.210 F40.0.210 F50.0.210 F60.0.210
193 T.C.E.l. M6x10 | T.C.E.l. M6x10 | T.C.E.Il. M6x10 | T.C.E.I. M8x12
Coppia serraggio viti per calettatore.
Screws tightening torque ( TS ) for the shrink disc.
w F32/3 F42/3 F52/3 F62/3
‘ / 925 230 35 240
L TS=145Nm | TS=20.0 Nm | TS=28.0 Nm | TS =30.0 Nm




ACCESSORI E VARIANTI / ACCESSORIES AND OPTIONALS / ZUBEHOR UND OPTIONEN
ACCESSOIRES ET VARIANTES / ACCESORIOS Y VARIANTES

Single Output Shaft

Double Output Shaft

Nr°4 ¢O

Nr°4 M8x13 for 90°

457

F52/3A

35

110°

35°

Nr°8 M8x15

r°’7 M12x15

L z
M agel B|c|p | E|Flegj|lH|s[L|[N]O]P] @ [R]s[T]uUulZ
160" 110 130 | 8.5 | 147
e 25 | 8 | 28 |395| 10 | 25 35 | 20 1595 M8x20 | 52 |515|49.2|38.4 200
200 130 165 | 11 | 147
160 10 110 130 | 8.5 | 147
e 30 | 8 |33 |495 26.5 35| 24 1835 M10x23| 60 | 76 |72.4|65.4 247.5
200* 11 130 165 | 11 | 147
200* 10 130 | 35 165 | 11 | 190
2 35 | 10 | 38 |485 28 25 [217.1 M10x23| 60 | 91 |85.9| 74 | 282
250 15 180 | 4 200 | 13.5 | 190
200 10 [16.5] 130 | 35 165 | 11 | 190
Egg 40 | 12 | 43 | 70 2352305 M12x32| 80 |96.5|90.9|73.6| 312
250* 15 [115] 180 | 4 200 | 13.5| 190
* Flangia uscita standard / Output flange standard

F32/3 F42/3 F52/3 F62/3
171 OR 63.17x2.62 | OR 68.26x3.53 | OR 73.03x3.53 | OR 89.69x5.34
173 F30.0.271 F40.0.271 F50.0.271 F60.0.271
175
176 40/52/7 45/60/7 50/65/8 55/80/8




BRACCI DI REAZIONE DISPONIBILI / AVAILABLE TORQUE ARMS

VERFUGBARE REAKTIONSARME / BARRES DE REACTION DISPONIBLES / BRAZOS DE REACCION DISPONIBLE

@ 2y -
i
ok
F32/3 Standard Dimensions F42/3 Standard Dimensions
Code A B aC D N T u \Y Code A B aC D N T U Y
ST ‘ F27 | 25 | 140 | 14 16 5 40 | 125 | 20 ST ‘ F37 | 315 | 158 | 14 16 | 25 | 40 | 125 | 20
F32/3 On Request F42/3 On Request
Code A B @C D N T U \% Code A B aC D N T U \%
S2 F37 | 31.5 | 158 14 16 5 40 | 125 | 20 S3 F47 32 170 14 16 2.5 40 | 125 | 20
B1 F10 35 140 11 16 5 30 11 20 B1 F10 35 140 11 16 2.5 30 11 20
B2 F20 40 160 11 16 5 30 11 20 B2 F20 40 160 11 16 2.5 30 11 20
N1 |NO182| 20 120 11 16 5 40 | 125 | 20 N2 |N0282| 28 158 11 16 2.5 30 11 20
N2 | N0282| 28 | 158 | 11 16 5 40 (125 | 20 N3 |N1282| 34 | 165 | 11 16 | 25 | 30 11 20
L1 |GFL04| 225 | 128 | 125 | 16 5 30 11 20 N4 |N1382| 34 | 165 | 11 16 | 25 | 30 11 20
F1 Fd38 | 36.5 | 157 | 105 | 16 | 25 | 40 | 125 | 20
D1 |db.FO4| 32 | 170 | 11 16 | 25 | 40 | 125 | 20
L1 |GFL04| 225 | 128 | 125 | 16 2.5 30 11 20
L2 |GFLO5| 29 155 14 16 2.5 30 11 20

F52/3 Standard Dimensions F62/3 Standard Dimensions

Code A B @C D N T U Vv Code A B aC D N T U Y
ST ‘ F47 | 32 | 170 | 14 16 3 40 | 125 | 20 ST ‘ F57 | 405 | 198 | 14 20 3 40 | 125 ] 20

F52/3 On Request F62/3 On Request

Code A B a@C D N T U \% Code A B aC D N T U \Y
S4 F57 | 405 | 198 | 14 16 3 40 | 125 | 20 B3 F30 54 | 170 | 14 20 3 40 | 125 ] 20
B3 F30 54 | 170 | 13 16 3 40 | 125 ] 20 B4 F40 | 56.5| 218 | 14 20 3 40 | 125 20
N4 |N1382| 34 | 165 | 11 16 3 30 11 20 N5 |N2282| 38 | 211 14 20 3 40 | 125 ] 20
F1 Fd38 | 36.5 | 157 | 10.5 | 16 3 40 | 125 ] 20 F2 | Fd48 | 53 | 185 | 14 20 3 40 [ 125 ] 20
F2 | Fd48 | 53 | 185 | 14 16 3 40 | 125 ] 20 D2 |db.FO6| 41 | 218 | 14 20 3 40 | 125 20
D1 |db.FO4| 32 | 170 | 11 16 3 40 | 125 ] 20 L2 |GFLO5| 29 | 155 | 14 20 3 40 11 20
L1 |GFL04| 29 | 155 | 14 16 3 30 11 20 L3 |GFL06| 35 | 195 | 14 20 3 40 | 125 20
L2 |GFLO5| 29 | 155 | 14 16 3 30 11 20




